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Στθ τελικι ευκεία ολοκλιρωςθσ περνάει το καινοτόμο ζργο ψθφιακισ ενθμζρωςθσ 

των προςφορϊν και των εκπτϊςεων των επιχειριςεων και των καταςτθμάτων  του 

ιςτοχϊρου – site http://ekptoseis-prosfores.gr/  που αποτελεί αυτοχρθματοδοτοφμενο ζργο 

και πρωτοβουλία του Διαδθμοτικοφ Συνδζςμου Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ των Πόλεων (ΣΒΑΠ) ςε 

ςυνεργαςία με τουσ Διμουσ μζλθ* του.                                                               

Στόχοσ του ζργου είναι θ ςτιριξθ των τοπικϊν επιχειριςεων που ζχουν πλθγεί από τθν 

οικονομικι κρίςθ των τελευταίων ετϊν με τθν ΔΩΡΕΑΝ προβολι τουσ και παράλλθλα ςτθν 

ενθμζρωςθ των καταναλωτϊν για τισ ευκαιρίεσ που προςφζρει θ τοπικι αγορά δίνοντάσ τουσ 

το ερζκιςμα να ςτθρίξουν τθν γειτονία τουσ.  

Η εν λόγω ψθφιακι πλατφόρμα προςφζρει τισ υπθρεςίεσ τθσ ςε όλουσ τουσ 

δθμότεσ, κατοίκουσ και επιςκζπτεσ ςτθ γεωγραφικι ηϊνθ του βορείου ανατολικοφ τομζα 

αττικισ* αναρτϊντασ τισ εκπτϊςεισ και τισ προςφορζσ όλων των επιχειριςεων και των 

καταςτθμάτων τθσ περιοχισ. Η αξιοποίθςθ των νζων τεχνολογιϊν και τθσ διαδραςτικισ 

επικοινωνίασ που παρζχει το www.ekptοseis-prosfores.gr ςε κάκε εν δυνάμει καταναλωτι 

αλλά και ςτισ επιχειριςεισ τθσ περιφζρειάσ μασ, δίνθ τθν δυνατότθτα εξοικονόμθςθσ ςε 

χριμα και χρόνο. 

Η αμεςότθτα τθσ πλθροφόρθςθσ των προςφορϊν και των εκπτϊςεων από το ςπίτι, 

το γραφείο ι και από το δρόμο μζςα από το κινθτό ι το tablet  κα μεταφζρει κακθμερινά 

με απεικόνιςθ θμζρασ όλεσ τισ βιτρίνεσ των προςφορϊν και εκπτϊςεων ςτισ οκόνεσ των 

καταναλωτϊν.  

Ο Διαδθμοτικόσ Σφνδεςμοσ Βιϊςιμθσ Ανάπτυξθσ των Πόλεων (ΣΒΑΠ) καλεί όλον τον 

επιχειρθματικό και εμπορικό κόςμο να αγκαλιάςει το εργαλείο που του προςφζρεται και 

όλουσ τουσ καταναλωτζσ να απολαφςουν και να επωφελθκοφν από τα πλεονεκτιματα 

τθσ χριςθσ του ιςτοχϊρου – site http://ekptoseis-prosfores.gr/.  

 

*(Αγ. Παραςκευι, Μαροφςι, Βριλιςςια, Γαλάτςι, Ηράκλειο, Κθφιςιά, Λυκόβρυςθ-Πεφκθ, 
Φιλοκζθ - Ψυχικό, Χαλάνδρι, Μεταμόρφωςθ, Ν. Ιωνία)  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΣΣΙΚΗ 

 

mailto:21ota@ath.forthnet.gr
http://www.ekpt�seis-prosfores.gr/
http://ekptoseis-prosfores.gr/

